Serie “Hábitos del creyente”
Tema 8 “Practicando el Perdón”
Texto: Efesios 4: 31 – 32
“Quítese de vosotros toda amargura, enojo, ira, gritería y maledicencia, y toda malicia. Antes sed benignos unos con otros, misericordiosos, perdonándoos unos a otros, como Dios también os perdonó a vosotros en Cristo”
Uno de los hábitos más importantes en la conducta del creyente es “El Perdón”, pues por el perdón que hemos recibido de Dios a través de Jesucristo hemos sido salvos, siendo limpios, restaurados y libertados de cadenas que nos mantenían como esclavos en distintas áreas de nuestras vidas. Y así como Dios nos perdonó dándonos una nueva oportunidad, debemos ser capaces de practicar el perdón también, ya sea otorgándolo o pidiéndolo.
Perdonar o pedir perdón a veces es una situación compleja, pues nuestro carácter orgulloso rechaza este valor tan importante que nos enseña Jesús, pero si nos enfocamos en la cruz y en cuánto el Señor nos ha perdonado y nos dejamos moldear por su Espíritu, podremos vencer y hacer parte de nuestro lenguaje cotidiano el “perdón”.
Debemos estar atentos a nuestras conductas, darnos cuenta de cómo nos comportamos, de cómo hablamos, de cómo reaccionamos al enojarnos o vivir una situación que nos molesta o incomoda, pues si estamos atentos y nos dejamos guiar por su Espíritu en aquellos momentos podremos controlarnos y poner por delante la bondad y la misericordia del Señor, podremos reconocer nuestros errores y pedir perdón por ellos cambiando nuestra conducta con un verdadero arrepentimiento, sin buscar culpables ni excusas, pues nuestro mayor deseo debe ser honrar a Dios.
¿Y si me hieren a mí? No hay nada más liberador que perdonar a alguien, pues guardar rencor mantendrá en nuestro corazón el dolor, la amargura y la tristeza, pero al perdonar no sólo hacemos un bien a la persona que se lo damos, sino que también Dios nos llena de paz y amor a nosotros mismos.
¿Y si el daño es muy grande, casi irreparable? Hay que perdonar las veces que sea necesario, Dios nos dará el valor y la sanidad del alma si nos disponemos en sus manos y obedecemos a su Palabra en cuanto a perdonar (Lea Mateo 6:14)

[bookmark: _GoBack]Preguntas de Reflexión
· ¿Hay algún error que hayas cometido en contra de alguien, a quien debas pedir perdón?
· ¿Qué actitudes debes cambiar para mostrar que estás arrepentido?
· ¿Hay algún dolor que alguien te haya provocado?
· ¿Cómo puedes mostrar el perdón hacia aquella persona que te dañó?
