La gran ventaja

“Cercano está Jehová a todos los que le invocan, A todos los que le invocan de veras.  Cumplirá el deseo de los que le temen; Oirá asimismo el clamor de ellos, y los salvará” Salmos 145:18‭-‬19
Mucho se habla en los círculos evangélicos acerca de una «aparente» intocabilidad de los creyentes. Algo así como: “si sirven a Dios nada les pasará” Nada más lejos de la realidad. Basta con leer la Biblia para darnos cuenta de que los creyentes estamos expuestos a prácticamente todo lo que las personas comunes y corrientes de esta tierra pueden pasar. Jesús mismo lo dijo: “…en el mundo tendréis aflicción...» (Juan 16:33)
Entonces ¿Para qué ser creyentes si pasaremos igual sufrimientos? ¿Cuál es la diferencia entre los creyentes y quienes no lo son?
David ya entendía esta diferencia en el salmo citado... «…cercano esta Jehová a todos los que le invocan... oirá el clamor de ellos y los salvará»
Dios puede hacer grandes milagros y salvarnos de situaciones en que podríamos salir muy dañados... pero en otras no lo hace, pero la gran ventaja es que siempre estará cerca de nosotros y oye nuestro clamor. No estamos solos, no rogamos al aire, no miramos dioses hechos de palo o yeso que no oye, no habla, no se mueve. Nuestro Dios es verdadero y el es nuestro padre. Hablar cada día con nuestro gran y amoroso Padre celestial, es la gran ventaja que tenemos. 
¿Te sientes siempre escuchado y acompañado? Si no es así hermano, busca a Dios en oración, él está presto a escucharte si le hablas sinceramente. En la iglesia tienes un espacio para orar, cada día de 16.00 a 21.00 hrs., o acompañarnos de tu casa, trabajo o donde te encuentres, si lo haces ¡Dios responderá tus oraciones! 
Te invitamos a nuestra jornada 37 de oración. ¡Dios si nos escucha!

