Como mantener nuestra fe firme

¿Hemos de recibir de Dios sólo lo bueno y no lo malo? Job 2:10

Fue la declaración de Job cuando pasaba por momentos amargos. Que entereza para entender y declarar que pase lo que pase su vida seguía siendo de Dios.

Parece reiterativo el sufrimiento, el peligro, las situaciones que hacen temblar la estabilidad emocional, laboral, familiar de cada uno. A veces, no dejamos de sufrir una cosa cuando viene otra. Lo mismo que pasó Job. Pero su ejemplo es la de un hombre que sabía mantener su fe firme en Dios.

Quizá la respuesta la tenemos en lo que Job hacía cada día: Job 1:5  “…y se levantaba de mañana y ofrecía holocaustos conforme al número de todos ellos. Porque decía Job: Quizá habrán pecado mis hijos, y habrán blasfemado contra Dios en sus corazones. De esta manera hacía todos los días”

Todos los días Job se presentaba delante de Dios, eso es comunión, eso es oración persistente, y los resultados se vieron en su vida.

Hermanos, la oración es nuestra fortaleza no solo para el día a día, sino para todo aquello que pueda venir.

Le animamos a orar de forma constante, hoy es otro día en el que podemos orar y lo más seguro es que todo lo que pueda pasar, no tocará nuestra fe porque estaremos fortalecidos en el Señor.

