¿Cómo podemos enfrentar estos nuevos tiempos?

“Y perseveraban en la doctrina de los apóstoles, en la comunión unos con otros, en el partimiento del pan y en las oraciones”  Hechos 2:42  

Cuando la iglesia parte su misión, luego que Jesucristo asciende a los cielos, se menciona como era la forma en que vivían su nueva vida y misión. Hay que imaginar que comenzaban una nueva forma de vida, no tenían parámetros de cómo llevar a cabo lo que estaban experimentando, Jesús les había dado instrucciones pero los discípulos debían vivir por sí mismos todo esto nuevo que estaban pasando. 

El texto nos indica que para ellos era muy importante atender las enseñanzas de quienes los guiaban. También la unidad era fundamental para este tiempo nuevo, experimentar la ayuda mutua, entender que no estabas solos, que se necesitaban unos a otros. La celebración de la Santa Cena, la conmemoración que recordaba la obra de salvación de Jesucristo y la oración, este tiempo dedicado a la comunión personal y como iglesia con nuestro Señor. 

Todo esto nos indica cual es el camino que debemos seguir en estos tiempos. Al igual que la primera iglesia, estamos experimentando una situación que antes nunca habíamos enfrentado, sin embargo el evangelio sigue adelante y como iglesia debemos aferrarnos a la Palabra que se nos ha enseñado, preocuparnos de los hermanos, ocupar las herramientas de comunicación que disponemos para saber de ellos, compartir y animarnos mutuamente, no centrar nuestra mirada en las preocupaciones si no en lo que Cristo ya hizo por nosotros y sus promesas y por supuesto, no dejar de orar.

Como iglesia seguimos en estos días de oración por restauración y sanidad a las naciones, todos los días de 19.00 a 21.00 horas, usted puede llegar a la iglesia o hacerlo en su casa uniéndose a esta permanente oración. 

Esta es la forma en que lo hizo la primera iglesia, esta es la forma que ha permanecido por todos los tiempos y es la forma en que Dios quiere que nos movamos en estos días.
