No siempre habrá tiempo

“Buscad a Jehová mientras puede ser hallado, llamadle en tanto que está cercano. Deje el impío su camino, y el hombre inicuo sus pensamientos, y vuélvase a Jehová, el cual tendrá de él misericordia, y al Dios nuestro, el cual será amplio en perdonar” Isaías 55: 6 y7  

Cuando comenzamos este año 2020, muchos de nosotros teníamos planes que habíamos armado para realizar este año: Vacaciones, ampliar la casa, celebrar cumpleaños, aniversarios, asistir a un casamiento, comprar algún elemento tecnológico, entre otras muchas cosas. Todo fue quedando en solo ideas en tanto se iba experimentando la llegada de la pandemia a Chile. Se han cumplido dos meses y no sabemos cuánto tiempo más tendremos que estar así, ¿4? ¿6? ¿Todo este año? ¿El próximo? ¿Ud. tiene una repuesta?
De la misma manera, pareciera que el hombre tiene toda su vida para “enderezar su camino”. En ocasiones cuando predicamos el evangelio a quienes están en sus vidas cotidianas nos responden: “ahora no, aún soy muy joven” o “tengo mucho que aprovechar en la vida” o “no tengo tiempo para eso”. Lamentablemente, de la misma manera en que pensamos que este año podíamos realizar nuestros planes y algo inesperado sucedió que nada se hizo, igual de sorpresiva puede ser un accidente, una enfermedad, la muerte y lo que pensamos que podíamos tener mucho tiempo, puede que nos enfrentemos a que se acabe nuestra vida.
Por esta razón el profeta Isaías exclama ¡Buscad a Jehová mientras pueda ser hallado!, porque el tiempo se acabará y por mucho que grite, clame, se desespere, no habrá más oportunidad.
Hermano (a) es tan importante volverse a Dios, ¡más aún nosotros que sabemos quién es Dios!
Sé que a muchos les cuesta, pero hay que dejar los malos caminos, los malos pensamientos, volverse a Dios y entonces el tendrá misericordia y perdonará nuestras vidas como revela el profeta.
Puede que te cueste tomar la decisión, pero no siempre tendrás tiempo, y tienes la oportunidad de pedir ayuda a algunos hermanos, a tu familia cristiana y junto a ellos buscar a Dios. 
Este día martes 5, tenemos COMUNIDADES de 20.00 a 21.00 hrs. y puedes reunirte con tu familia, con tus amigos en Cristo y juntos recibir la maravillosa bendición de Dios. ¡Atrévete y búscala con tu familia en casa! 
Dios te bendiga
