Serie “Hábitos del creyente”
Tema 2 “Comunión con el Señor”
Texto: 1 Juan 1:6-7.
“Si decimos que tenemos comunión con él, y andamos en tinieblas, mentimos, y no practicamos la verdad; pero si andamos en luz, como él está en luz, tenemos comunión unos con otros, y la sangre de Jesucristo su hijo nos limpia de todo pecado”


Una de las características de dos personas que se aman es que desean estar juntas, compartir momentos, demostrarse cariño, aprecio, afecto, el mayor tiempo posible, sentir la necesidad del otro, el interés por estar con la otra persona es evidente. Como creyentes, conocer el amor de Dios hacia nosotros y saber que lo demostró mediante el sacrificio de Jesucristo en la cruz, nos hace amarlo y decimos amar al Señor con todas nuestras fuerzas y con todo nuestro corazón, pero el hecho de no verlo hace que nuestra demostración de amor hacia Él sea, tristemente, muy pobre.
¿Cómo podemos demostrar nuestro amor y necesidad de Dios? Estar en comunión con Él. Deseando de todo corazón pasar tiempo con Él. Esto incluye hábitos tales como: oración, ayuno, exposición a la Palabra, esto incluye oír y cantar alabanzas, realizar devocionales personales, oír predicaciones, estudios bíblicos, entre otros. Es vital para el cristiano estar en comunión con el Señor, pues si decimos que le amamos, pero no nos interesa buscarlo estaremos mintiendo y a su vez siendo inconsecuentes en nuestra vida cristiana.
Es maravillosos saber que si nos acercamos al Señor no seremos rechazados, aunque pecamos, el sacrificio de Jesús permite que esa relación no sea cortada, sino interrumpida, y se puede reestablecer al momento de ponernos a cuenta con el Señor. Que el pecado no se interponga en una relación tan poderosa, te animamos a ponerte a cuentas con el Señor y disfrutar de esta hermosa comunión con él.

Preguntas de Reflexión
· ¿Qué cosas o situaciones interrumpen tu relación con el Señor?
· ¿Qué herramientas has tomado para reestablecer esa relación con Dios?
· ¿Qué resultados has observado en tu vida al tener una firme comunión con el Señor?

[bookmark: _GoBack]Reflexionemos y tomemos decisiones que favorezcan nuestra vida cristiana, si te ha costado encontrar la respuesta a la última pregunta, retoma tu relación con Dios, pídele en oración que te llene y puedas experimentar los beneficios de estar en constante comunión con Él.

